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Vergadernotitie ledenraad 
 
Datum  : 2 juli 2025 
Agendapunt : 4.a 
Onderwerp : Herbenoeming bestuurslid Ingeborg Braun      
Van  : Bestuur KNB      
 
Status  :  ter informatie  ter bespreking      ter beslissing  
 
 
Aan de ledenraad wordt het volgende verzocht: 
 
Mevrouw Braun te herbenoemen voor drie jaar als lid van het bestuur voor de periode 
van 22 september 2025 tot 22 september 2028. 
 
 
Toelichting 
De eerste bestuurstermijn van mevrouw Braun loopt af op 22 september 2025. Op grond 
van het Reglement benoeming en aftreden van de leden van het bestuur is de 
benoemingstermijn van een bestuurslid twee keer drie jaar. Mevrouw Braun heeft zich 
beschikbaar gesteld voor herbenoeming als bestuurslid. Op 30 juni 2025 spreekt de 
vacaturecommissie van de ledenraad over deze mogelijke herbenoemingen met mevrouw 
Braun. De vacaturecommissie zal hier mondeling verslag over doen tijdens de 
ledenraadsvergadering van 2 juli 2025. 
 



 

1 
 

 
Datum  : 2 juli 2025 
Agendapunt : 4.b. 
Onderwerp : Benoemingen ledenraad 
Van  : Vacaturecommissie      
 
Status  :  ter informatie  ter bespreking      ter beslissing  
 
 
Vragen aan de ledenraad:  
 
1: Wenst de ledenraad de heer Antal DeWitte te benoemen als lid van de 
vacaturecommissie?  
 
2: Wenst de ledenraad de heer Antal DeWitte te benoemen als lid van de 
Commissie van Advies?  
 
3: Wenst de ledenraad de binnenkort vrij te komen positie in de commissie van advies op 
te vullen met een nieuw lid?  
 
Toelichting 
 
Ad 1:  
In de vacaturecommissie zijn thans 2 ringen vertegenwoordigd, door drie leden. Deze 
situatie heeft de ledenraad tijdelijk gedoogd, zodat kennis en ervaring in de commissie 
geborgd zou blijven. Conform eerdere afspraken beëindigt mevrouw Monique Rombouts 
per 2 juli 2025 haar rol in de vacaturecommissie. De heer Antal DeWitte heeft 
aangegeven zich kandidaat te willen stellen voor de hierdoor ontstane vacature.  
De (huidige) vacaturecommissie heeft een gesprek gevoerd met hem en zal hierover in 
de vergadering mondeling verslag doen.  
De overige leden van de vacaturecommissie zijn de heer Guus Goerree (Zeeland / West-
Brabant) en de heer Nadir Trabelsi (Ring midden Nederland).   
 
 
Ad 2:  
Door het vertrek van mevrouw Jeannine Geurts is een positie vrijgevallen in de 
Commissie van Advies. De heer Antal DeWitte heeft aangegeven zich kandidaat te willen 
stellen voor deze vacature.  
De vacaturecommissie heeft een gesprek gevoerd met hem en zal hierover in de 
vergadering mondeling verslag doen.  
 
Ad 3:  
Vanwege het eind van zijn aanstellingsperiode in ring Amsterdam, zal de heer Mike Rib 
de ledenraad, en daarmee ook de Commissie van Advies, verlaten.  
De ring Amsterdam draagt zorg voor een nieuwe vertegenwoordiger in de ledenraad. De 
ledenraad dient te besluiten of de ontstane vacature in de Commissie van Advies dient te 
worden ingevuld. Indien zo, zal de voorzitter inventariseren of er geïnteresseerden zijn.  
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Datum  : 2 juli 2025 
Agendapunt : 6.a. 
Onderwerp : Plan van aanpak toezichtrol ledenraad 
Van  : De voorzitter van de ledenraad 
 
Status  :  ter informatie  ter bespreking      ter beslissing  
 
 
Toelichting 
 
Tijdens de bijeenkomst van de ledenraad van 21 mei 2025 is gesproken over de rollen 
van de ledenraad, waaronder het toezicht op het bestuur / de besturing.  
De heer Arthur Hol heeft onder andere over de optie verteld om een toezichtvisie op te 
stellen.  
De voorzitter stelt voor om samen met hem, via een tijdelijke commissie van een beperkt 
aantal leden van de ledenraad, een advies aan de ledenraad te vormen hoe de ledenraad 
invulling kan geven aan deze rol.  
 
Vraag aan de ledenraad:  
Stemt de ledenraad in met de voorgestelde procedure om invulling te geven aan de rol 
van de ledenraad om toezicht te houden op het bestuur van de KNB?  
 
Welke leden stellen zich beschikbaar voor de op te richten ad hoc commissie?  
 



“Governanceverklaring” voor leden van de Kamers voor het Notariaat 
 
 
Hierbij verklaar ik  
…………………………………..  
dat ik als lid van de Kamer voor het Notariaat ……….. het publieke belang zal dienen en dat ik mij ten 
volle bewust ben van de bijzondere verantwoordelijkheid die het lidmaatschap van een Kamer voor 
het Notariaat met zich mee brengt.  
 
Het notariaat en de burgers moeten op de Kamers voor het Notariaat en dus ook op mij kunnen 
vertrouwen. Dat betekent dat ik mij steeds als een goed lid van de Kamer zal gedragen en in ieder 
geval zal handelen vanuit de waarden: integriteit, onafhankelijkheid, onpartijdigheid, 
betrouwbaarheid en zorgvuldigheid. 
 
Ik ben aanspreekbaar op mijn verantwoordelijkheid. 
 
Ik verklaar dat ik mijn werkzaamheden als lid voor de Kamer per onmiddellijk tijdelijk, danwel voor de 
duur van de hierna te noemen procedure(s) zal neerleggen. 
 
Ik realiseer mij dat (onder meer genoemd in de onderstaande voorbeeld situaties) door mijn 
functioneren of door het functioneren van aan mij gelieerde vennootschappen een beeld kan 
ontstaan, dat kan zorgen voor negatieve beeldvorming rond mijn persoon, het functioneren van het 
notariaat in het algemeen en het notariële tuchtrechtsysteem in het bijzonder. 
 
In verband hiermee zal ik onder meer tijdelijk terugtreden als lid van de Kamer voor het Notariaat 
indien: 

• aan mij de ordemaatregel in de zin van artikel 106 Wna is opgelegd; 

• aan mij de maatregel in de zin van artikel 25b Wna is opgelegd; 

• er aan mij een maatregel van berisping, schorsing of ontzetting is opgelegd; 

• er een redelijk vermoeden van schuld is ten aanzien van mij voor het plegen, danwel 
medeplegen dan wel doen plegen van (een) strafbare feit(en) die de eer en aanzien van het 
notarisambt kunnen schaden;  

• ik word aangemerkt als verdachte in een (straf)procedure;  

• ik mij in voorlopige hechtenis bevind;  

• er een gerechtelijk vooronderzoek ter zake van een misdrijf tegen mij is ingesteld;  

• er een verzoek tot surseance van betaling of faillissement ten aanzien van mij of aan mij 
gelieerde vennootschappen is gedaan;  

• er door mij een verzoek is gedaan tot schuldsanering (natuurlijke personen);  

• er een verzoek tot onderbewindstelling in de zin van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek van 
mijn vermogen is ingesteld of tot onder curatelestelling van mij als persoon;  

• er in de Kamer voor het Notariaat en ik zelf deel uitmaak van deze Kamer, een tuchtzaak 
aanhangig is gemaakt tegen een andere (kandidaat- of toegevoegd) notaris in verband met 
een bepaalde handel- en/of werkwijze die mijn kantoor ook hanteert;  

• er in de media aandacht rond mijn persoon, mijn functioneren of aan mij gelieerde 
vennootschappen ontstaat, die kan zorgen voor negatieve beeldvorming rond het 
functioneren van het notariaat in het algemeen en het notariële tuchtrechtsysteem in het 
bijzonder;  

• er sprake is van een klachtprocedure tegen mij, waarbij de aanmerkelijke kans aanwezig is 
dat aan mij de maatregel van berisping, schorsing of ontzetting uit het ambt kan worden 
opgelegd. 

 



Daarnaast verklaar ik dat ik, onder meer in de volgende situaties, met onmiddellijke ingang als lid van 
de Kamer voor het Notariaat terug zal treden, indien:  

• er aan mij een onherroepelijke maatregel van berisping, schorsing of ontzetting wordt 
opgelegd;  

• ik bij een onherroepelijk geworden rechterlijke uitspraak wegens misdrijf veroordeeld ben 
dan wel een schikkingsvoorstel (boete) wegens een misdrijf heb geaccepteerd;  

• aan mij bij rechterlijke uitspraak een maatregel is opgelegd die vrijheidsbeneming tot gevolg 
heeft;  

• er een schikking plaatsvindt van een bedrag groter dan € 50.000 in een procedure of zaak ten 
aanzien van een beroepsfout van mij;  

• er een onherroepelijke rechterlijke uitspraak wordt gedaan waarbij ik onder curatele word 
gesteld of waarbij een onder bewindstelling in de zin van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek 
van mijn vermogen wordt uitgesproken of waarbij ik in staat van faillissement ben verklaard, 
danwel één of meer aan mij gelieerde vennootschappen; 

• ten aanzien van mij de schuldsaneringsregeling natuurlijke personen van toepassing is 
verklaard;  

• aan mij surseance van betaling is verleend;  

• ik wegens schulden word gegijzeld. 
 
Voorts verklaar ik nog het volgende: 

• ik ben op de hoogte van mijn verplichtingen met betrekking tot geheimhouding van de aan 
mij toevertrouwde informatie;  

• ik ben mij bewust van mijn verantwoordelijkheid voor de beveiliging van informatie en 
informatiedragers en zal ook zodanig handelen;  

• ik zal deelnemen aan cursussen en/of intervisie bijeenkomsten die door de KNB 
georganiseerd worden met betrekking tot mijn lidmaatschap van de Kamer voor het 
Notariaat; 

• er aan mij niet in de afgelopen vijf jaar de maatregel van berisping is opgelegd;  

• er aan mij niet in de afgelopen zeven jaar de maatregel van een schorsing is opgelegd;  

• ik ben mij er ook van bewust dat de plicht tot geheimhouding van informatie doorloopt na 
afloop van termijn als lid van de Kamer voor het Notariaat;  

• ik besef dat er op geen enkele manier sprake mag zijn van belangenverstrengeling. Als zich 
toch belangenverstrengeling voor kan doen of doet, zal ik mij als lid van de Kamer voor het 
Notariaat verschonen. 

 
 
Aldus naar waarheid door mij verklaard en ondertekend,  
 
te ……………… op …………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
……………………………………………. (handtekening) 
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Datum  : 2 juli 2025 
Agendapunt : 6.b. 
Onderwerp : Governanceverklaring ringbestuur en ledenraad 
Van  : De voorzitter 
 
Status  :  ter informatie  ter bespreking      ter beslissing  
 
 
Toelichting 
 
In eerdere vergaderingen van de ledenraad is gesproken over de governance en 
compliance van de ledenraad. Hierbij is besproken dat het opmerkelijk is dat er geen 
governanceverklaring wordt voorgelegd ter ondertekening aan leden die toetreden tot 
een ringbestuur en de ledenraad. Voor aanstelling binnen de Kamer voor het Notariaat 
gebeurt dit wel.  
 
Om in toekomst mogelijk moeilijke situaties en besluiten te voorkomen, kan het 
wenselijk zijn om een dergelijke overeenkomst ook op te stellen voor ringbestuursleden 
en leden van de ledenraad. In dat geval kan het ook wenselijk zijn om, na vaststelling 
van een dergelijk document, alle ringbestuursleden en leden van de ledenraad te 
verzoeken deze verklaring alsnog te ondertekenen. Hierdoor zijn dan niet alleen nieuw 
toetredende leden gehouden aan de verklaring, maar ook de thans zittende leden.  
 
Vraag aan de ledenraad:  
 
Wenst de ledenraad een governanceverklaring voor leden van een ringbestuur op te 
stellen?  
 
Wenst de ledenraad een governanceverklaring voor leden van de ledenraad op te stellen?  
 
Indien zo, wil de ledenraad de afdeling juridische zaken van de KNB verzoeken hiervoor 
een concept op te stellen? Indien zo, welke items dienen in de verklaring te worden 
opgenomen?  
 
 
Als bijlage is de governanceverklaring voor de leden van de Kamer voor het Notariaat 
toegevoegd. Deze kan eventueel als leidraad worden gebruikt.  



 

 

 
 
 
 
 

Conceptnotulen 
ledenraadsvergadering 

21 mei 2025 
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Conceptnotulen van de vergadering van de ledenraad van de Koninklijke Notariële Beroepsorganisatie, 
gehouden in het Jaarbeursgebouw te Utrecht op woensdag 21 mei 2025, aanvang 13:42 uur. 
 
 
Aanwezig: 
- namens de Ring Amsterdam: de heer mr. Mike Rib en 
  mevrouw mr. Stefanie Walthaus-Holdgrün  
- namens de Ring Den Haag: de heer mr. Mathijs Tacken en 
  de heer mr. Antal DeWitte  
- namens de Ring Gelderland: mevrouw mr. Jane de Vries en 
  de heer mr. John Wijnmaalen 
- namens de Ring Limburg mevrouw mr. Anna Nauta en 
  de heer mr. Tijmen Zuidervaart 
- namens de Ring Midden-Nederland: de heer mr. Nadir Trabelsi en 
  mevrouw mr. Anne Schrama   
- namens de Ring Noord-Holland: mevrouw mr. Annette Klein Wassink en 
  de heer mr. Maarten Oostermeijer 
- namens de Ring Noord-Nederland: de heer mr. Mark Jan Bolt en  
  de heer mr. Cor van Dijk    
- namens de Ring Oost-Brabant: mevrouw mr. Anthonine Arts-Zetteler en 
  de heer mr. Mike Nanninga  
- namens de Ring Overijssel:  de heer mr. Ronald Brinkman en 
  mevrouw mr. Kelly Heuver 
- namens de Ring Rotterdam: mevrouw mr. Saskia Mos-van Gool 
- namens de Ring Zeeland/West-Brabant:  de heer mr. Guus Goerée en 
  mevrouw mr. Monique Rombouts 
Voorts zijn aanwezig: 
- de heer mr. Guido Tjadens, voorzitter; 
- namens bestuur: mevrouw mr. Barbara van Kampen, de heer mr. Jeroen Prinsen, 

mevrouw mr. Isabelle Cox, mevrouw mr. Ingeborg Braun, de heer mr. Jan Janssens, 
mevrouw mr. Karen Verkerk; 

- namens het bureau van de KNB: de heer Hans Kuijpers, de heer mr. Willem Geselschap, 
de heer Robin Perik, de heer Hens Meengs, mevrouw Mary van Wensveen; 

- secretarissen: mevrouw drs. Jimke Roos (ledenraad) en de heer dr. Hendrik Aries Edeler jr. MA 
(directie); 

- notulist: mevrouw Julie van Horn. 
 
Afwezig: de heer mr. Lucas Louwerier (m.k.) 
 
1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Maarten Oostermeijer en 
Anthonine Arts-Zetteler stellen zich kort voor. De voorzitter informeert of de ledenraad ermee 
instemt dat de MT-leden aanwezig zijn tijdens de bespreking van de agendapunten in besloten 
vergadering; hiertegen wordt geen bezwaar gemaakt. 
 

2. Inventariseren rondvraag 
De vooraf ingediende rondvragen zijn inclusief een reactie op iBabs geplaatst.  
 

3. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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4. Beslispunten 
4a. Besluiten tot voorleggen aan ALV jaarwerk 2024 KNB en SKN 

2025.05.21 - AP 4a - Bijlage I - KNB jaarverslag en jaarrekening 2024 
2025.05.21 - AP 4a - Bijlage II - Toelichting jaarverslag KNB 2024 
2025.05.21 - AP 4a - Bijlage III - SKN jaarverslag en jaarrekening 2024 
Jeroen Prinsen, penningmeester van het bestuur van de KNB, licht het KNB-jaarverslag 2024 op 
hoofdlijnen toe. Er is een positief financieel resultaat behaald, enerzijds door hogere inkomsten, 
anderzijds door uitgestelde kosten, omdat vacatures later zijn ingevuld dan gepland en projecten 
zijn doorgeschoven. Daarnaast zijn ICT-kosten hoger dan begroot uitgevallen. 
 
Het weerstandsvermogen dat in boekjaar 2023 was afgenomen nam toe in 2024 door de 
toename van de algemene reserves. Het streven is dat het weerstandsvermogen 30% ten 
opzichte van de risico impact van 25 miljoen bedraagt (eind 2024: 24%). Het 
weerstandsvermogen moet voldoen aan het risicomanagementbeleid. Een groot 
weerstandsvermogen is nodig voor het oplossen van eventuele problemen met systemen en 
opvangen van eventuele risico’s. Om een beter inzicht te geven in het risicomanagement van het 
weerstandsvermogen zal de penningmeester een (openbare) notitie opstellen (actie: bestuur). 
 
De penningmeester licht kort de resultaten van de KNB-diensten toe en noemt de aan de KNB 
verbonden partijen. De heffing voor de Stichting Kwaliteitsfonds Notariaat stichting blijft gelijk in 
2025; de penningmeester verwijst naar het meegezonden jaarverslag en de jaarrekening 2024. 
 
Met de reserve ICT & Procesoptimalisatie worden projecten gefinancierd voor het opzetten of 
overnemen van registers in het kader van nieuwe wetgeving. Eind 2023 bedroeg de reserve 
6,2 miljoen EUR negatief, door hogere inkomsten dan verwacht is de reserve teruggebracht naar 
2,3 miljoen EUR negatief. Het financieringsresultaat wordt niet meegenomen in de begroting. Het 
is afhankelijk van de koerswinst op de beleggingsportefeuille en wordt apart vermeld in de 
jaarrekening. 
 
Namens de financiële commissie deelt John Wijnmaalen mee dat de commissie een uitvoerige 
toelichting op de cijfers heeft gekregen en dat de door de commissie geplaatste opmerkingen zijn 
verwerkt. De financiële commissie adviseert de ledenraad positief om de jaarverslagen inclusief 
toelichting van de KNB en SKN voor te leggen aan de ALV en de ALV te adviseren in te stemmen 
met de verslagen. 
 
Besluit: De ledenraad besluit om de jaarverslagen inclusief toelichting van de KNB en SKN voor te 
leggen aan de ALV en adviseert de ALV de verslagen vast te stellen.  
 
De voorzitter van de ledenraad heeft de penningmeester verzocht om namens de ledenraad een 
toelichting op de jaarverslagen te verzorgen tijdens de ALV. De penningmeester heeft ingestemd 
met dit verzoek.  
 

5. Bespreekpunten 
5a. Kwartaalrapportage Q1 dashboard Jaarplan 2025 

Namens het bestuur presenteert Robin Perik de kwartaalrapportage van het eerste kwartaal van 
2025 over de resultaten met betrekking tot het jaarplan 2025 van de KNB. In het dashboard zijn 
de afgesproken doelstellingen in meetbare eenheden omgezet en wordt de financiële status 
weergegeven. 
 
In de jaarplanning wordt vermeld wanneer de doelstelling moet worden gerealiseerd. 
Succesfactoren worden veel meer aan voorkant inzichtelijk gemaakt. Het jaarplan wordt omgezet 
in de jaarplanning.  
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Voor de financiële focus is een dashboard ontwikkeld waarin over grote projecten wordt 
gerapporteerd op  basis van binnengekomen verplichtingen en facturen. De oorzaken van 
afwijkingen ten opzichte van de begroting worden gerapporteerd.  
 
Het dashboard zal in de toekomst met de ledenraad vóór de ledenraadsvergadering worden 
gedeeld.  
 

5b. Conceptjaarplan 2025 en conceptbegroting 2026 
Barbara van Kampen geeft een toelichting op de met de agenda meegestuurde presentatie van 
het conceptjaarplan met de drie strategische thema’s (maatschappelijke relevantie, 
aantrekkelijkheid van het ambt en toegang tot het recht) met de hoofddoelstellingen 
(kwaliteitsbevordering, Future Pro(o)f, Lobby en communicatie, Ondersteuning beroepsgroep).  
De ondersteuning van de beroepsgroep heeft betrekking op digitaal passeren, de geopolitieke 
omstandigheden en AI-toepassingen. In het najaar 2025 worden concrete plannen 
gepresenteerd.  

 
6. Mededelingen Ledenraad  
6a. CvA en portefeuilles 

Op 21 mei 2025 heeft in de ochtend een bijeenkomst plaatsgevonden waar de directeur van de 
KNB een aantal lopende dossiers op het bureau toelichtte. Daarbij bestede hij ook aandacht aan 
de aan de KNB verbonden entiteiten. 
 
Antal DeWitte heeft aangegeven deel te willen nemen aan de CvA. De vacaturecommissie zal een 
gesprek met hem plannen. Zijn benoeming kan bij positief advies van de vacaturecommissie 
plaatsvinden op 2 juli 2025.  
 
Monique Rombouts meldde zich aan voor de Pensioencommissie maar gaf aan dat de training op 
het gebied van pensioenen niet in haar agenda paste. Er wordt gekeken naar een extra 
mogelijkheid om haar in te werken. Nadir Trabelsi is bereid toe te treden tot de 
Pensioencommissie als zijn plaats in de financiële commissie door iemand anders wordt 
overgenomen.  
 
John Wijnmaalen en Lucas Louwerier stellen voor om het dossier Kwaliteitsfonds toe te voegen 
aan het aandachtsgebied van de financiële commissie. Hiertegen was geen bezwaar.  
 
In de volgende vergadering van 2 juli 2025 wordt besloten over de invulling van de vacature-
commissie omdat Monique Rombouts en Guus Goeree afkomstig zijn uit dezelfde Ring. Volgens 
planning is ring Den Haag aan de beurt om invulling te geven aan de vacature in de 
vacaturecommissie (actie: vacaturecommissie).  
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6b. Ad hoc commissie evaluatie NotarisID 

De ad hoc commissie heeft, in afstemming met de overige leden van de ledenraad aanvullende 
vragen gesteld aan het bestuur. De antwoorden hierop zullen worden besproken in de 
ledenraadsvergadering van september 2025.  
 

7. Mededelingen bestuur 
7a. Pensioen  

Dit agendapunt is besproken in beslotenheid.  
 

7b. Zelfevaluatie KNB-bestuur 2025 
Dit agendapunt is besproken in beslotenheid.  
 

7c. Afwikkelingen Nobilex  
Dit agendapunt is besproken in beslotenheid.  
 

8. Ingekomen stukken 
8a. Ingekomen post van de heer Rieter 

2025.03.04 Brief dhr Rieter 
2025-0118 tekst mail Rieter aan Van Kampen 
2025-0305 vvSGR 24-9798,III Beslissing op bezwaar Woo 250305 
2024-1210d Slotoverweging bijl. 5 vr Rb DH  
2025-0409 Woo-verzoek 1-10-2024, reacties KNB, weerwoord verzoeker 
De ledenraad heeft kennisgenomen van de ingekomen stukken.  
 

8b. Aansprakelijkheidsstelling Pensioenkamer en KNB 
2025.03.03 Dagvaarding zonder bijlagen 
De ledenraad heeft kennisgenomen van de aansprakelijkheidsstelling en volgt de ontwikkelingen 
nauwlettend.  
 

8c. Jaarverslag en jaarrekening Stichting Connie Bletz 
2025.05.21 – AP-8c – SCB jaarverslag en jaarrekening 2024 
Het eerste jaarverslag van Stichting Connie Bletz is ter kennisname gedeeld met de ledenraad. 
Het verslag is met de accountant besproken. Ten gevolge van de ontwikkelingen bij Nobilex was 
het vermogen minder dan aanvankelijk verwacht. De vordering op Nobilex is op 1 EUR afgerond. 
Het is de vraag of de lening binnen drie jaar kan worden terugbetaald. De stichting had een 
vordering op de KNB. Door de vervroegde aflossing van de lening waren de liquide middelen eind 
2024 hoog; begin 2025 is het geld belegd.  
De website van de stichting wordt in september 2025 naar verwachting afgerond waarna 
projecten kunnen worden aangevraagd en het geld kan worden besteed.  
 

9. Verslag vorige vergadering d.d. 12 februari 2025 
9a. Verslag 12 februari 2025 (open) 

2025.02.12 Conceptnotulen ledenraadsvergadering dd 12 feb 2025_Open_voor LEDENRAAD 
Met inachtneming van enkele typo’s wordt het verslag vastgesteld.  
 

9b. Verslag (besloten) 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

9c. Actiepuntenlijst 
2025.05.21 LR actiepuntenlijst svz 6 mei 2025  
- Procedure ontzetting/schorsing ringvoorzitter: de governanceverklaring voor de notarisleden 

van de Kamer voor het notariaat staan op iBabs en worden in de volgende 
ledenraadsvergadering besproken. 
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- Benoemingsreglement bestuursfuncties en het opnemen van een bepaling ter voorkoming 
van gaandeweg openstelling van een vacature: de vacaturecommissie komt hierop in de 
volgende vergadering terug. 

- Onderzoek klachtenbemiddeling: wordt in de ledenraadsvergadering van september 
besproken. 

- Voordracht lid Ring Den Haag vacaturecommissie: Antal DeWitte is voorgedragen.  
 

10. Rondvraag 
Ingeborg Braun deelt mee dat de preventieve werking van het notariaat in het kader van het 
WODC-onderzoek wordt onderbouwd. Dit is ook zinvol voor lobby trajecten (onder andere voor 
betaalbare justitiële rechtsbijstand).  
 
In de Ring Midden-Nederland werd verzocht om het advertentiebeleid van Notariaat Magazine 
aan te passen omdat advertenties van stakeholders zouden leiden tot het vertrek van 
medewerkers uit het notariaat. In de Ring Den Haag werd hetzelfde opgemerkt. 
 
Vanuit de Ring Midden-Nederland werd opgemerkt dat digitale bankafschriften met een digitale 
handtekening niet gebruikt kunnen worden voor het afgeven van afschriften aan banken. 
Willem Geselschap deelt mee dat er met het Ministerie J&V gesproken wordt over regelgeving 
om alle akten mét digitale handtekening in te voeren. 
 
De Ring Overijssel stelt het niet-behandelverbod in levenstestamenten aan de orde. Hoewel de 
bemoeienis van notarissen door artsen als lastig wordt ervaren blijkt uit de laatste verklaring van 
de KNMG dat het zinvol is om het niet-behandelverbod op te nemen in het levenstestament. De 
notaris moet duidelijk richting de cliënt aangeven dat de verklaring ook in het medisch dossier 
moet worden opgenomen. Erop aangedrongen wordt dat de KNMG erop wijst dat cliënten hun 
wilsverklaringen met hun arts bespreken. 
 
De Ring Limburg informeert naar de status van de verlenging van eHerkenning. Robin Perik deelt 
mee in gesprek te zijn met het Ministerie van Binnenlandse Zaken. In de keten zullen onderling 
afspraken worden gemaakt. Tot die tijd kan eHerkenning worden verlengd. Getracht wordt 
eHerkenning zo spoedig mogelijk verder uit te rollen zodat alle ketenpartners hetzelfde middel 
kunnen gebruiken. 
 
Op verzoek van de Ring Zeeland/West-Brabant zal de KNB op korte termijn een standpunt 
bepalen omtrent de wijze waarop het notariaat (beveiligd) zou moeten e-mailen. Daarbij zal een 
concreet stappenplan worden gedeeld. 
 
De voorzitter verzoekt de ledenraadsleden met klem de ALV op 24 juni 2025 te bezoeken. 
 
De voorzitter deelt mee dat Jimke Roos de ledenraad als secretaris zal verlaten en op 2 juli 2025 
voor de laatste keer de ledenraadsvergadering zal bijwonen.  
 

11. Inventarisatie agendapunten volgende vergadering d.d. 2 juli 2025 
De voorzitter kondigt aan te agenderen:  
- de bestuursevaluerende rol van de ledenraad, 
- de herbenoeming van Ingeborg Braun als KNB-bestuurslid. 

 
De evaluatie van NotarisID zal in september worden besproken. 
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12. Sluiting 
De voorzitter spreekt Jane de Vries toe die de ledenraad volgens rooster zal verlaten en bedankt 
haar voor haar inzet.  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 17:01 uur. 
 
 

Dit verslag is nog niet vastgesteld. 



Ledenraadsvergadering 
d.d. 2 juli 2025 

 
ACTIEPUNTEN (naar aanleiding van ledenraadsvergaderingen) 

 

Datum 
vergadering 

Agenda-
punt 

Onderwerp Bestuur/ 
ledenraad  

Bureau Status 

15-11-2023 6a Procedure voor 
ontzetting/schorsing 
ringvoorzitter checken, mandaat 
voorzitter opnemen (zie verg 07-
02-24) 

 Ledenraad juli 2025. Staat geagendeerd.  

07-02-2024 1 Benoemingsreglement 
bestuursfuncties bijwerken 

 Vacaturecommissie juli 2025.  

06-03-2024 4a Bepaling opnemen in reglement 
Benoemingen om te voorkomen 
dat gaandeweg een procedure 
een vacature wordt opengesteld 

 Vacaturecommissie  juli 2025. Staat geagendeerd. 

25-09-2024 8c Onderzoek uitbreiding 
klachtenbemiddeling 

 Bureau  september 2025 

21-05-2025 4a Notitie risicomanagement van 
het weerstandsvermogen  

Bestuur  Afgerond. Is gedeeld met de ledenraad  

21-05-2025 6a Agenderen besluit samenstelling 
vacaturecommissie  

Ledenraad  Afgerond. Staat geagendeerd.  
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